



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту смерти мужчины при проведении стоматологической операции в частной клинике в Московской области



24 июня 2022 года в одной из частных стоматологических клиник в городе Пушкино при проведении операции у пациента 1972 года рождения ухудшилось самочувствие, в связи с чем он был госпитализирован в местную больницу. Несмотря на оказанные реанимационные мероприятия, мужчина скончался. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела по данному факту (ч.2 ст. 109 УК РФ). Проводятся судебно-медицинские экспертизы.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Чванову В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727787>